

## Результати самооцінювання

### Напрямок 4

Назва форми	Завантажено
Напрямок 4. Анкета для батьків	22
Напрямок 4. Анкета для педагогічних працівників	13
Напрямок 4. Анкета для учня/учениці (віком 14 років і старші)	12
Напрямок 4. Опитувальник для заступника керівника закладу освіти	2
Напрямок 4. Опитувальник для керівника закладу освіти	3
Напрямок 4. Опитувальник для практичного психолога / соціального педагога	1
Напрямок 4. Опитувальник для представника учнівського самоврядування	1
Напрямок 4. Форма вивчення документації	1
Напрямок 4. Форма спостереження за освітнім середовищем	1



## Результати самооцінювання

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою	Високий	Достатній	ВП
Критерій 4.4.1. У закладі освіти створюються умови для реалізації прав і обов'язків учасників освітнього процесу			
Критерій 4.4.2. Управлінські рішення приймаються з урахуванням пропозицій учасників освітнього процесу			
Критерій 4.4.3. У закладі освіти створено умови для розвитку громадського самоврядування			
Критерій 4.4.4. У закладі освіти створено умови для виявлення громадської активності та ініціативи учасників освітнього процесу, їхньої участі в житті місцевої громади			
Критерій 4.4.5. Організація освітнього процесу враховує вікові особливості учнів, відповідає їхнім освітнім потребам			
Критерій 4.4.6. У закладі освіти створюються умови для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії учнів			



## Результати самооцінювання

Узагальнююча інформація. Опитувальник для представника учнівського самоврядування	
Питання	Відповідь
1.1. Чи беруть участь представники учнівського самоврядування у вирішенні питань діяльності школи?	Представники учнівського самоврядування беруть участь у засіданнях педагогічних рад, беруть участь у розробленні та обговоренні плану роботи закладу освіти, проводять за погодженням з керівником закладу освіти організаційні, просвітницькі, наукові, спортивні, оздоровчі та інші заходи.
1.2. Чи враховано пропозиції учнівського самоврядування у вирішенні цих питань?	Підтримано ініціативу учнівського самоврядування створити на базі закладу волонтерський загін "Єдність"; підтримуються пропозиції щодо проведення екскурсій, спортивних заходів, наукових конференцій.
3. Чи враховуються пропозиції учнівського самоврядування щодо покращення освітнього середовища школи?	Враховано пропозиції щодо придбання додаткового спортивного інвентаря, пропозиції щодо використання кольорових рішень у приміщенні школи, облаштування місць для відпочинку дітей на перервах.
5. Чи беруть участь представники учнівського самоврядування в організації культурно-спортивних заходів?	Організація дня здоров'я в закладі, робота агітбригади, спортивні змагання.
6. Чи проводяться у школі заходи щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню)?	Заходи в рамках акції «16 днів проти насильства»; тренінгові заняття; перегляд відеоуроків; індивідуальні консультації
7. Чи брали участь представники учнівського самоврядування у розробленні Правил поведінки в школі?	Брали участь у розробленні Правил поведінки здобувачів освіти під час перебування в укритті.

## Результати самооцінювання

9. Чи проводяться у школі заходи щодо дотримання норм академічної доброчесності?	Інформування про необхідність дотримання академічної доброчесності: самостійне виконання навчальних занять, посилення на джерела інформації, заборона списування.
--	---

### Узагальнююча інформація. Опитувальник для керівника закладу освіти

Питання	Відповідь
20.1. Чи функціонують у школі органи громадського самоврядування?	У закладі розроблено Положення про загальні збори (конференцію) колективу навчального закладу та систематично проводяться засідання.
20.2. Чи здійснюють вплив органи громадського самоврядування школи на освітній процес?	На зборах вносяться пропозиції щодо ефективного забезпечення освітньої діяльності в закладі, вирішуються у межах своїх повноважень питання навчально-виховної, науково-дослідної, методичної, господарської діяльності.
20.3. Чи співпрацюєте Ви з органами громадського самоврядування?	Беру участь у засіданнях загальних зборів колективу. Спільне управління закладом освіти.